lpUu3HaKn
napasjsienorpaMmMma




MapannenorpaMM — 3TO YETbIPEXYTONbHUK,
Yy KOTOPOro NpOTMBOMOJI0XHbIE CTOPOHbI
MONapHO MapanenbHbl

B C

ABJ||CD BC||AD




CsoucTBa napannenorpamMmma

1.B napannenorpaMmme npoTMBOMONOXHbIE CTOPOHbLI 1 MPOTUBOMONOXHbIE YITbl PaBH

AB=CD, BC=AD; /A=/C, /B=/D
2.[lnaroHanu napannesniorpaMmma TO4KOM nepeceyeHns Oendarca nononam:
AO=0C, BO=0D

3.B napannenorpamme cymma yrnos, npunexatimx K oqHOn CTopoHe paBHa 1

/ A+/B=180°

s

bl .




Npu3Haku napasanenorpaMMma

IlepBbIll NpU3HAK MapaJjliejorpamMmma
B C

A D

EcnuB YeTblpexyrosibHuKe npoTnBonoJyioXXHble CTOPOHDbI
PaBHbI U NapaniesibHbl, TO 3TO — nNaparnnenorpamMmMm.

Ecau AB=CD u AB||CD
BC=AD u BC||AD, 10 ABCD — napaJjiesorpamm




Bropoun npusHak nmapaJsuiejorpamma

B C

Ecnu B YyeTbIipexyrosibHuKe NpoTUBONOSIOXKHbI€ CTOPOHbI
nonapHo paBHbI, TO 3TO — NapannenorpamMm.

Ecau AB=CD u BC=AD, 10 ABCD — napaienorpamm



Tperun npusHak nmapajuiejiorpaMmma

B C

Ecnu B YyeTbipexyronbHUKe AnaroHanu nepecekaroTcs U
TOYKOW nepecevyeHust AenAaTca nonosnam, To 3To —
napannenorpamMmm.

Ecau AO=0C u BO=0D, T10 ABCD — napaJjuiesorpamm



3apaya 1

MNepumeTtp napannenorpamma paseH 40 cm. OgHa cTopoHa Ha 4 cm
bonbLle apyron CTOpPOHbl. HanuTn CTOpOHbI NapannenorpaMmma.

B C Hano: ABCD — napasenorpamm.
BC>AB nHa 4 cm
P=40cMm
A 5 Hautu: AB, BC, AD,CD
Pemenue:

[Tycts AB =x (cm), Torna BC = x+4 (cm). M3BecTHO, uTo P=40 cMm.
[TosmyunM ypaBHEHHUE:

X+x+4+x+4+x=40,

4x=40-8,

4x=32,

x=32:4,

x=8 (c™m) - cropoHa AB

8+4=12 (cm) - cropona BC

ITo coricTBy napamuienorpamma AB=CD=8 (cm), BC=AD=12 (cm)
OtBer: AB=CD=8 (cM), BC=AD=12 (cm)




3apgaya 2

B napannenorpamme oguH u3 yrnos B 3 pasa G6onblue apyroro. Hantu yrnbil
napannenorpamma.

2 C Jano: ABCD — napautenorpamm
/ B>/ AB3 paza.
HaiiTu: yrisl napajuiesorpaMmma
D
Pemrenue:

ITycTh /A= X, Torz[aZ B = 3x. 13BecTHO, UTO / A+/ B=180°
[TosryunM ypaBHEHHUE:

x+3x=180°,

4x=180°

x=180°:4,

x=45° (L A)

3*450=135° (/ B)

[To cBoiicTBY napasiesorpamma

/ A=/C=45

/B=/D=135

Omeer:/ A=/C= 450, /B=/D =135




